

《星际迷航》男星离奇去世 在家被自己的车撞死

据报道,电影《星际迷航》演员安东·叶尔钦昨天在南加州发生车祸去世,享年27岁。又有一名好莱坞影星陨落!

据报道称,由于叶尔钦并未依约出现在一场彩排活动,当地时间星期日凌晨1:00左右,他的朋友于是前往他家查看,发现叶尔钦死在自己车子的旁边,车子当时则在他家的车道上。负责案件的洛杉矶警方,根据初步调查表示,相信叶尔钦在出门时,疑似车子倒退滑下陡峭的车道,导致叶尔钦被压在砖制的信箱与保安闸门之间致死。

这宗车祸的过程颇为离奇。CNN报道指出,当时叶尔钦从自家的车道上走出他的车子,不过车子却突然往后滑动,将他夹在一个红砖柱

子和保安栅栏之间,导致叶尔钦受到重创,最终死亡。

洛杉矶法医官办公室证实其死亡,并认为事件并未涉及明显的可疑情况。死者的公关公司也证实其辞世的消息,强调家属要求隐私,不希望被打扰。

俄罗斯裔的好莱坞演员安东·叶尔钦(Anton Yelchin),是俄罗斯专业滑冰选手之子,从小就开始演戏,不论在电视或独立电影都有演出。他曾在2007年接演犯罪恐怖片《阿尔法狗》,至于他最为人知的角色,就是在《星际迷航》系列电影中饰契诃夫一角,参演的系列包括《星际迷航》、《星际迷航:暗黑无界》以及下个月将上映的《星际迷航3:超越星辰》。

星报综合

霍建华饮食戒淀粉保持身材 林心如挺男友

据报道,艺人霍建华在520当天认爱林心如,从好朋友升华成恋人,由于两人在两岸三地人气相当高,恋情一曝出便成为各界关注焦点。小两口日前在林忆莲演唱会上首度公开合体,他霸气搂肩护女友的样子,被粉丝大赞“超MAN”,而林心如则在男友怀里小鸟依人的状态,也使两人的身高差也成为讨论焦点。

身高168公分的林心如,过去曾开过对象要有180公分的择偶条件,现在身边的护花使者霍建华虽然只有177公分,不过他身材精瘦,看起来比实际上的高,还是能让女友在怀里小鸟依人。据报道,他为了上镜好看、不浮肿,实行戒糖、戒淀粉的饮食已2年,体重一直保持在约60公斤左右,而林心如也力挺男友,完全没有怨言,还贴心地说:“刚好我也不太会煮什么厉害的料理,出去外面吃饭也很简单。”

另外,林心如虽然没有特别忌口,但也算节制,平时多用柠檬水、中药等食材保养,和霍建华一样也喜欢喝点红酒,体重多年来保持在46公斤左右,完全看不出来大男友4岁,保养有道。

心雨

安徽两队NBL联赛双双获胜

□记者 江锐

6月19日晚,NBL联赛进行了第10轮的角逐。坐镇主场合肥的安徽文一队,凭借哈里斯抢断后快攻暴扣得手,以112:111险胜广西威壮,豪取五连胜;做客南阳的江淮闪电,凭借球员4人得分上双的出色发挥,以109:104击败河南赊店老酒,终结七连败。

安徽文一豪取五连胜

1分“绝杀”广西威壮,安徽文一外援功不可没,打满48分钟的“曼哈顿”组合一起拿下71分和29个篮板。其中,哈里斯轰下37分和13个篮板,辛格顿贡献34分和16个篮板。安徽文一豪取五连胜的同时,也终止了对手连胜的脚步。

赛后,安徽文一主教练胡卫东在接受采访时表示,“球队在领先10分的时候有些放松,出现了不该有的失误,当时我们应该打得更稳一点,这就不会有后面的情况出现了。在未来的比赛中我们认真总结,我们还是要打团队篮球。”

江淮闪电终结七连败

此前已经七连败的江淮闪电,客场爆冷“掀翻”上赛季四强球队河南赊店老酒,拿到了一场久违的胜利。值得一提的是,江淮闪电本赛季目前取胜的两场,都是客场作战。

此役,江淮闪电的丹尼尔·莫林斯得到全队最高的42分10篮板3助攻,卡维尔·约翰逊也有21分10篮板3助攻3盖帽进账,王楠3分球5投3中贡献17分,刘洛宇拿下15分7篮板4抢断和3助攻。

窦靖童变童真小公举 分享好友那英专属昵称

1997年出生的窦靖童,父亲是摇滚天王窦唯,母亲是华语天后王菲,一出生就自带“光环”。在许多人眼里,窦靖童是高冷叛逆又酷炫的星二代,但其实她也是一个害羞、腼腆、童真的小公举,一个对粉丝有求必应的优质偶像。

日前在某节目现场,窦靖童不仅应粉丝要求表演了吉他、架子鼓,还用饮料制作的简易乐器演奏了童年经典歌曲《粉刷匠》,令网友惊叹:“没想到cool girl窦靖童也是一个童真的小公举啊!”童童还有分分钟还原表情包技能,并且大方承认粉丝表白的内容,还

现场学习了闽南语、东北话、山东话等多种方言,引得网友戏称:“主持人竟敢把高冷酷炫的童童变成满嘴大碴子味的东北大姐,不怕粉丝全球追杀你吗?”

作为天后之女,窦靖童不仅继承了王菲的音乐基因,还继承了王菲的朋友圈。节目中,窦靖童坦言有新作品的时候会给她听,两人也会互相分享彼此喜欢的音乐。被问到如何称呼这位年长的好友时,窦靖童表示会叫那英阿姨,而对于网上流传的“老那”一说,窦靖童急忙解释:“那是我婴儿时期”,说完后害羞抿嘴的样子十分可爱。

综合

《皮绳上的魂》获上影节最佳摄影奖

制片人李力:艺术片不可或缺

星报讯(记者 吴笑文)日前,由张杨导演执导的魔幻现实主义题材力作《皮绳上的魂》获得第19届上海国际电影节金爵奖最佳摄影奖。摄影师郭达明在接受媒体采访时透露,“我没拍过电影,但受到张杨导演的邀请,跟他在西藏生活了一年,拍了两部电影,《冈仁波齐》和《皮绳上的魂》。”

聊到影片现场拍摄的经历,郭达明称,“跟张杨导演在片场也有很多分歧,但就是不停地讨论,最后都听电影的。”被问及自己觉得是如何打动评委的,郭达明谦虚地表示,“可能我老实吧,这个世界有很多变化不一样的东西,就像刚才颁奖词说的世界就在变魔术,我不会变魔术,我只会呈现事实。”

影片《皮绳上的魂》全程在藏区拍摄,以西藏文化为背景,融入了宗教元素,讲述了杀生无数的猎人塔贝在猎杀时得到一颗天珠,被闪电劈死又被活佛召回灵魂死而复生,从此虔诚护送圣物天珠至掌纹地,历经重重磨难最终在轮回中得到开示与解脱的故事。

该片亮相本届上海国际电影节收获不少好评。电影出品人、总制片人李力就表示,对于整个电影市场来讲,万万不可以没有艺术类型片,因为无论从观众的观影诉求上来说,还是从对整个华语电影的艺术追求和未来发展来说,它都起到了不可或缺至关重要意义。李力希望《皮绳上的魂》可以在艺术类型片领域起到一个助推的里程碑式的意义。

“零差评”《海洋之歌》 定档8月12日

历时七年完成,曾在国际国内众多电影节上收到广泛好评,在国内众多电影网站“零差评”的《海洋之歌》昨日宣布于8月12日全国上映,同时,片方还曝光了该片定档海报和剧照,逐帧手绘的精美画面,浓郁的异域风情再次获赞无数。

据悉,《海洋之歌》取材于欧洲神话,讲述了一个冒险传奇。六岁男孩班和他的小妹妹西尔莎无法适应城市生活,两人决定回到海边的家乡。路途中,他们不仅遇到各式精灵还要躲避、迎战追捕他们的女巫,兄妹俩穿越了古老而神奇的遗失世界,在海底经历了各种冒险,最终揭开了妹妹海豹精灵的身份,还知晓了母亲不告而别的原因。昨日发布的海报和剧照画面灵动清新,全片的美术风格可见一斑。业内人士分析,今夏暑期档《海洋之歌》有望成为黑马,续写《大圣归来》创造的暑期档动画传奇。

新余

首届多彩合肥美术中国 少儿书画大赛征稿

星报讯(记者 吴笑文)由合肥市文化广电新闻出版局、安徽省青年美术家协会等单位共同主办的“首届多彩合肥美术中国少儿书画大赛”目前已向全国全面征稿。为了让更多4~16岁之间的青少年儿童能够参与活动,本次大赛征稿将延至7月18号截止。

本次大赛的主题是《中国梦 家乡情》。据悉,大赛截至目前已收到2000多件参赛作品,作品涵盖中国画、水彩、水粉、素描书法等种类,内容形式多样,从不同角度充分展示出当代少年儿童健康积极、锐意进取、激情饱满、蓬勃向上的精神风貌。比赛将按年龄划分为幼儿组、少儿组、少年组,分为初评、终评两个阶段进行。设置单项奖、指导老师奖、星级组织奖等奖项。

书画艺术的学习应从小培养,要有正确的引导。省美协副主席、省青年美协主席陈飞翔告诉记者本次大赛最大的亮点,是组委会和国家级书画家进行对接,获奖选手可获得国家级书画名家学员资格,得到专家的指点。

所有入选作者均可获得由组委会颁发的证书;推荐入选作品入编《首届多彩合肥美术中国首届少儿书画大赛作品集》;本次大赛将遴选获奖作品参加“首届多彩合肥美术中国首届少儿书画大赛获奖作品展”,组委会还将组织获奖作品进行慈善拍卖,并颁发“小慈善家”荣誉证书。